Sifre
Asagida sifrelenmis alti harflik
sozcligl bulunuz.

204-61-102-44-64-83

Kutu Yarismasi

Bir yarismadasiniz. Birinde bir altin bulunan,
diger ikisi ise bos olan U¢ kutu var.
Kutulardan birini rastgele seciyorsunuz.
Sectiginiz kutu acilmadan yarismanin
sunucusu size bir teklifte bulunuyor.
Amaciniz kazang beklentinizi artirmak.
Asagidaki farkl teklifleri ayr ayr
degerlendirerek uygun secenekleri bulunuz.

A) Sunucu segmediginiz kutulardan
birini actyor, bos oldugunu gosteriyor ve
sectiginiz kutuyu acilmamis

kutuyla degistirmeyi teklif ediyor.

Teklif lehime ()
Teklif aleyhime ( )
Teklif fark getirmiyor ( )

B) Sunucu sectiginiz kutuya ek olarak

bir kutu daha se¢menizi, ancak

iki kutudan kazanacaginiz 6diliin yarisini
o6demeyi teklif ediyor.

Teklif lehime ( )
Teklif aleyhime ( )
Teklif fark getirmiyor ( )

C) Sunucu sectiginiz kutuda

bir altin oldugunu ancak bos olan

iki kutunun birine yarim altin,
digerine iki altin koyacagini sdyliyor.
Sectiginiz kutuyu birakip bu

iki kutudan birini rastgele secmenizi
teklif ediyor.

Teklif lehime ()
Teklif aleyhime ()
Teklif fark getirmiyor ( )

Soru isareti
Soru isaretinin yerine hangi harf gelecek?

A,B,1,L,0,C,?,..
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Ucgen, Kare, Ditdértgen

100 birim uzunlugundaki bir cubugu
uzunluklari tamsayi olan 11 parcaya ayiracak
ve bu parcalar ile bir ticgen, bir kare ve kare
olmayan bir dikdértgen olusturacaksiniz.

Uc seklin toplam alaninin maksimum

olmasi icin dikdortgenin
alani kag birim kare olmahdir?

Dort Parca
Asagidaki sekli dort esit parcaya boliiniz.

A

Parcalar dondurilebilir ancak
ters cevrilemez.
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Harf Sayisi

Her rakamin en fazla bir kez kullanildigi

bir sayi var. Bu sayi yaziyla yazildigindaki harf
sayist ile her rakamini olusturan harflerin
sayisinin toplami birbirlerine esittir.

Bu 6zellige sahip en blytik sayiyl bulunuz.
Ornek: 720

“YEDI YUZ YIRMI” 12 harflidir.
“YEDI iKi SIFIR” da toplam 12 harfidir.

Kup
Asagdidaki parcalan kullanarak
bir kiip elde ediniz.

Kartlar
Elinizde 10 siyah karttan olusan bir deste ve
yeterli sayida kirmizi, sari, mavi kart var.

Renkli kartlardan en az bir, en fazla
bes tanesini siyah kart destesine ekleyerek
kag farkl dizilim olusturabilirsiniz?

Ornek
Sadece bir tane renkli kart kullanilabilseydi
33 farkli dizilim olusturulabilirdi.

Renkli Ucgenler

Ucgenlerden olusan asagidaki sekil

2 renk kullanilarak 6 farkli bicimde
boyanabilir.

Ayni sekil 3 renk ve 4 renk kullanilarak
kag farkli bicimde boyanabilir?

Not:

Bir sekil baska bir seklin -ters cevirilmeden-
dondirilmesiyle elde edilebiliyorsa,

bu iki sekil farkh degildir.
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Soru isareti
Soru isaretinin yerine gelecek olan sekli bulunu
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Gegen Sayinin Coziimleri

Degisik Saat

683 /2048

Saat normal calismis olsaydi 3 saatin
sonunda yelkovan yine 12'nin lizerinde
olacakti. Fakat her 15 dakikada bir,

yani 3 saatte toplam 12 kere, rastgele

bir yonde 60 derece ilerledi.

Bu ilerlemelerin yonleri 22 = 4096

farkli sekilde olabilir.

Yelkovanin 12'de oldugu durumlar

ise soyledir:

12 kere saat yoniine dons:

1 durum

9 kere saat yoniine, 3 kere tersine donus:
C(12,9) =220 durum

6 kere saat yonine, 6 kere tersine donus:
C(12,6) =924 durum

3 kere saat yonine, 9 kere tersine donus:
C(12,3) =220 durum

12 kere saat yonuiniin tersine donus:

1 durum

Toplam 4096 durumun
1+220+924+220+1 = 1366 tanesinde,
yelkovan 12'nin lizerinde oldugu icin olasilik
1366/4096 = 683/2048dir.
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Garpma islemi
12.356 x 78.940 = 975.382.640
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Hangi Giin?

Bu durum ancak 29 giin ceken bir Subat
ayinda olabilecegi icin ayin 30'u yoktur.
Ayin 20'si ise Persembedir.

Pazar | Pzt. Sah Cars. | Pers. | Cuma | (ts.
1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 1 12 13 14 15

16 17 18 19 29 21 22

23 24 25 26 27 28 29

Dokunan Kiipler
6 kiip asagida gosterilen bicimde

yerlestirilebilir. A\
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Ug Daire
16 birim
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AB=a+h, AC=c+a, B(=c+b

BF=2+/cb (BCF iicgeninde Pisagor bagintisi kullanilarak.)
AE=2+/c.a (AEC iiggeninde Pisagor bagintisi kullanilarak.)
BD=2c-a-b

AD=BF-AE=2V/ch-2Vca

AB’=BD*+-AD’ kullanilarak

=2+ab elde edilir.

24=2V9b

b=16 bulunur.
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Toplar
126 farkl bicimde yapilabilir.

Giinler
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Soru isareti

C gelecek.

Seklin st yarisi 180 derece dondurilerek
alta ekleniyor:

Ug Daire
Asadidaki iki durum da dikkate alindiginda
100 farkl konum olusur.
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